

Событие



ФОТО АВТОРА



Алексей Стасёнок вручает Почётную грамоту Законодательного Собрания Свердловской области Василию Кулагину. ФОТО АВТОРА

Любимому городу — 263 года

«Самый чудесный город это тот, где человек счастлив». Э. М. Ремарк

НИЖНЕЙ ТУРЕ ИСПОЛНИЛОСЬ 263 ГОДА. СКОЛЬКО ПРЕКРАСНЫХ И СЧАСТЛИВЫХ ЛЮДЕЙ РОДИЛОСЬ И ВЫРОСЛО В НЕЙ! ЗНАЧИТ, НАШ ГОРОД МОЖНО ПО ПРАВУ СЧИТАТЬ САМЫМ ЧУДЕСНЫМ ГОРОДОМ.

Очередной его День рождения отмечали в минувшую субботу, 29 июля. Организаторы обещали сделать праздник незабываемым, интересным

и необычным. И им это удалось. Горожан и гостей ждало много приятных сюрпризов.

Праздник начался акцией «Живи и здравствуй, Нижняя Тура!». Горожан поздравил глава округа Алексей Стасёнок, вручив многим нижнетуринцам почётные грамоты и благодарственные письма за добросовестный труд, достижения в разных областях жизнедеятельности.

Затем гостей праздника ждал детский игровой спектакль «Остров сокровищ», где юные нижнетуринцы

были не просто зрителями, но и принимали активное участие в постановке, окружив сцену.

Впервые горожане увидели и сами попробовали поучаствовать в моделировании оригинальных композиций из воздушных шаров (твистинг-шоу), по окончании которого начались «Весёлые гонки» на самокатах, машинках, гидроскутерах. Победители получили призы.

Тем временем все желающие приобретали пакетики с сухой краской для участия в фестивале красок «Холи». Он зародился в Индии и теперь набирает популярность и в России. Проводили его гости из Екатеринбурга. Взрыв эмоций — так можно назвать то, что происходило во время этого действа. На площадке перед сценой буйствовала красочная вакханалия в хорошем смысле этого слова. Кстати, применялась особая сухая краска, которая совершенно безвредна и легко не только смывалась, но и стряхивалась с одежды. В восторге от происходящего были и молодежь, и взрослые участники праздника.

Многие сумели охладиться и смыть с себя краску в уже знакомом горожанам водном шоу «Атака Капитошек». Вот где было по-настоящему весело.

Не обошлось, конечно, и без концертных программ. Перед гостями праздника выступил народный ансамбль русской и казачьей песни «Забава», а вечером во время концерта «Танцуй и пой, любимый город!»



Момент игры водного шоу «Атака Капитошек». ФОТО АВТОРА



«Пенная вечеринка» началась. ФОТО АВТОРА



Фрагмент игрового спектакля «Остров сокровищ». ФОТО АВТОРА

нижнетуринцев порадовали как доморощенные артисты, так и представители творческих коллективов из Екатеринбурга: вокальный проект «Ultimatum», танцевальный — «Formidable», а также ВИГ «EVERYBODYDANCE».

Кульминационным моментом праздничной программы стала «Пенная вечеринка», гости из Челябинска устроили для нижнетуринцев необычное и очень оживлённое шоу «Пенная вечеринка». Со сцены из пенной пушки на зрителей обрушился мощный поток пены, что поначалу многих слегка шокировало, но вскоре перед сценой,

под льющимся потоком пены, стало не хватать места. Крик, визг, смех порой заглушал музыку, исходящую из динамиков. Восторгу не было предела. Вот праздник — так праздник! Молодцы организаторы, сумели удивить и порадовать горожан.

Праздничный вечер завершился файер-шоу «Огни ночи» (г. Екатеринбург) и фейерверком.

Дню города были посвящены и спортивные соревнования, что проходили в субботу в других местах города. На городском пляже состоялись соревнования по пляжному волейболу, в которых

победила команда «Нижняя Тура». На стадионе был организован турнир по футболу, где победу одержала команда «Юпитер». В клубе «Ровесник» состоялись шахматисты.

По многочисленным отзывам горожан, это был лучший за многие годы День города в Нижней Туре. Спасибо организаторам за настоящий праздник, что они подарили горожанам. Особенно много сделали в этом направлении работники Дворца культуры. С праздником, любимый город! Живи и процветай!

С. ЧИКИШЕВ